
Ezd kapitola 9.

[1] Když byly vyřízeny tyto záležitosti, přistoupili ke mně předáci a řekli: "Izraelský lid, ani kněží a levité, se neoddělili od národů zemí, páchají
ohavnosti Kenaanců, Chetejců, Perizejců, Jebúsejců, Amónců, Moábců, Egypťanů a Emorejců. [2] Berou sobě i svým synům za ženy jejich dcery. Tak
se mísí svaté símě s národy zemí. Předáci a představenstvo v této zpronevěře vedou." [3] Když jsem tu zprávu uslyšel, roztrhl jsem svůj šat i řízu, rval
jsem si vlasy i vousy a seděl jsem jako omráčený. [4] Tu se ke mně shromáždili všichni, kdo se třásli před slovy Boha Izraele pro zpronevěru
přesídlenců. Ale já jsem seděl jako omráčený až do večerní oběti. [5] Při večerní oběti jsem se probral ze své trýzně a s roztrženým šatem i řízou jsem
klesl na kolena a rozprostřel ruce k Hospodinu, svému Bohu. [6] Volal jsem: "Můj Bože, stydím se a hanbím pozdvihnout k tobě svou tvář, Bože můj.
Naše nepravosti se nám rozmohly až nad hlavu, naše provinění vzrostlo až k nebi. [7] Ode dnů svých otců až dodnes jsme se velice proviňovali. Pro
své nepravosti jsme byli spolu se svými králi a kněžími vydáni do rukou králů zemí, pod meč, do zajetí, v loupež i k veřejnému zahanbení, jak je tomu i
dnes. [8] Je to nyní malý okamžik, co se nám dostalo smilování Hospodina, našeho Boha, který nám zachoval hrstku těch, kdo vyvázli, a dal nám
zakotvit na svém svatém místě. Náš Bůh nám dopřál, že se naše oči rozjasnily, dal nám pookřát v našem otroctví. [9] Byli jsme otroky, ale náš Bůh
nás v našem otroctví neopustil. Příznivě nám naklonil perské krále a dal nám pookřát. Mohli jsme obnovit dům svého Boha a vystavět, co bylo v
troskách. Byl naší záštitou v Judsku i v Jeruzalémě. [10] Ale nyní, co máme povědět po tom všem, Bože náš? Opustili jsme tvé příkazy, [11] které jsi
vydal prostřednictvím svých služebníků proroků. Prohlásil jsi: 'Země, kterou jdete obsadit, je země znečištěná nečistotou národů zemí, jejich
ohavnostmi, kterými ji ve své nečistotě naplnili od jednoho konce po druhý. [12] Proto nedávejte své dcery jejich synům a jejich dcery neberte pro své
syny! Neusilujte nikdy o pokoj s nimi ani o dobrodiní od nich! Buďte rozhodní a budete užívat dobrých darů země a navěky ji podrobíte pro své syny.'
[13] Po tom všem, co na nás přišlo pro naše zlé skutky a pro naši velikou vinu, jsi nás ty, Bože náš, nepotrestal za naše nepravosti, jak jsme zasloužili,
ale dal jsi nám takto vyváznout. [14] Což budeme zase porušovat tvé příkazy a znovu se příznit s těmi ohavnými národy? Což by ses na nás
nerozhněval, takže bys nás úplně zničil, že by žádný nezůstal a nevyvázl? [15] Hospodine, Bože Izraele, ty jsi spravedlivý, proto nás dodnes zůstala
hrstka těch, kdo vyvázli. Jsme tu teď před tebou se svou vinou, přestože pro takové věci nelze před tebou obstát." 
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